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Πριν 33 χρόνια εκάρη Μοναχός ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η γιορτή της Μεταμόρφωσης του Κυρίου έχει μια ιδιαίτερη σημασία για 
τον Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, καθώς αυτή η ημέρα σηματοδοτεί 
την 33η επέτειο από την ημέρα που εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή 
Συχαστρίας στη Ρουμανία στις 6 Αυγούστου το 1987.  Πατριάρχης κατά 
την ομιλία του είπε ότι η σημερινή γιορτή «μας καλεί να αλλάξουμε τον 
τρόπο ζωής μας, και μέσα από αυτό να παρουσιαζόμαστε σε αυτή τη ζωή 
ως φορείς του ουράνιου φωτός. Είναι μια γιορτή της προτροπής στην 
αγιότητα».
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Δείτε εδώ: Στους πρόποδες των Καρπαθίων η Ιερά Μονή 
Συχαστρίας.

«Η Μεταμόρφωση του Σωτήρος Ιησού Χριστού δείχνει την ανθρώπινη φύση, όπως 
θα εμφανίζεται στη Βασιλεία των Ουρανών» ανέφερε ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ από το Παρεκκλήσι της Πατριαρχικής 
Κατοικίας κατά την εορτή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και τόνισε «αυτή η 
Δόξα του Χριστού θα μοιραστεί με όλους εκείνους που υπάκουσαν τον Χριστό και 
τη θέλησή Του στη ζωή τους».

«Στην Ορθόδοξη Εκκλησία οι άγιοι έχουν ένα φωτοστέφανο γύρω τους, έχουν φως 
γύρω από τα κεφάλια τους, δείχνοντας ότι μέσα τους κατοικεί η δόξα της αγάπης, 
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της ομορφιάς, του φωτός και της χάρης της Αγίας Τριάδας και ότι είναι μάρτυρες 
της δόξας του Χριστού  που μοιράζεται με τους ανθρώπους», εξήγησε ο 
Μακαριώτατος από Παρεκκλήσι της Πατριαρχικής Κατοικίας.

Συνεπώς, συνέχισε ο Πατριάρχης, όλοι λαμβάνουν το άκτιστο φως της δόξας της 
Αγίας Τριάδας «σύμφωνα με την πίστη και την αγάπη, τον καθαρισμό από τις 
αμαρτίες και τον διαφωτισμό της ψυχής και του σώματος εκπληρώνοντας το 
θέλημα του Θεού, με τα ιερά μυστήρια, μέσα από αγνή και ιερή ζωή ».

Σύμφωνα με τον Μακαριώτατο, «η σημερινή γιορτή είναι επίσης ένα σημάδι 
για τον τρόπο τερματισμού της ζωής στη γη και για την προετοιμασία 
των Χριστιανών για την τελευταία κρίση».

«Χρησιμοποιούμε τον χρόνο της ζωής στη γη ως προετοιμασία για τη 
συνάντηση με τον Χριστό, ο οποίος θα ευλογήσει εκείνους που πίστεψαν 
σ ‘Αυτόν και έδειξαν αγάπη για τον Θεό μέσω προσευχής και αγάπη για 
τους άλλους μέσω καλών έργων» τόνισε ο Μακαριώτατος.

Ο Πατριάρχης προσευχήθηκε στον Θεό και κατέληξε λέγοντας ότι αυτή η γιορτή «
είναι για εμάς μια προτροπή για περισσότερη προσευχή, για την αγία ζωή 
και για να βοηθήσουμε τους συναδέλφους μας να φέρουν χαρά στις ψυχές 
των ανθρώπων».
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